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Κατά τους επόμενους μήνες, οι δράσεις θα επικεντρωθούν στη
δοκιμή και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων, στην ανάπτυξη
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και στη διασφάλιση της
βιωσιμότητας των παραδοτέων του έργου σε βάθος χρόνου,
ώστε το SFEntre να συνεχίσει να δημιουργεί προστιθέμενη
αξία και μετά την επίσημη λήξη του.

👉 Μάθετε περισσότερα στην ιστοσελίδα μας: www.sfentre.eu 

Προχωρώντας προς το τελικό
στάδιο του ταξιδιού μας

Καθώς εισερχόμαστε στην τελική φάση του έργου, είμαστε ιδιαίτερα
περήφανοι που βλέπουμε τα πρώτα αποτελέσματα να
αναδεικνύονται μέσα από την πιλοτική εκπαίδευση του
Εκπαιδευτικού Προγράμματος SFEntre και την ενεργό συμμετοχή
εκπαιδευομένων από όλες τις χώρες-εταίρους.

Τους τελευταίους μήνες, η κοινοπραξία του έργου SFEntre συνέχισε να εργάζεται
για τη μετατροπή των αρχών του κινήματος Slow Food σε πρακτικές ευκαιρίες
μάθησης για επίδοξους επιχειρηματίες, εκπαιδευτές και τοπικές κοινότητες σε
ολόκληρη την Ευρώπη.
Αυτό που ξεκίνησε ως ένα κοινό όραμα έχει πλέον εξελιχθεί σε ένα
ολοκληρωμένο οικοσύστημα πόρων, εκπαιδευτικού υλικού και ευκαιριών
συνεργασίας, σχεδιασμένο να προωθεί τη βιώσιμη, ηθική και χωρίς αποκλεισμούς
επιχειρηματικότητα στον τομέα των τροφίμων.

http://www.sfentre.eu/


Από τις Ιδέες στην Πράξη: Το Εκπαιδευτικό
Πρόγραμμα SFEntre είναι πλέον διαθέσιμο
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Ένα από τα σημαντικότερα επιτεύγματα του έργου υπήρξε η δημιουργία και η
πιλοτική εφαρμογή της διαδικτυακής εκπαιδευτικής πλατφόρμας SFEntre:
https://sfentre-edu.eu/ 
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα συνδυάζει τη βιωσιμότητα, την επιχειρηματικότητα και
τις αξίες του κινήματος Slow Food, προσφέροντας στους συμμετέχοντες την ευκαιρία
να ενισχύσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους μέσα από πρακτικούς και εύκολα
προσβάσιμους μαθησιακούς πόρους.
Στις χώρες-εταίρους, οι συμμετέχοντες δοκιμάζουν ήδη την πλατφόρμα,
ολοκληρώνουν τις εκπαιδευτικές ενότητες και αποκτούν μικροδιαπιστευτήρια
(micro-credentials), τα οποία αναγνωρίζουν και πιστοποιούν τις δεξιότητες και τις
ικανότητες που απέκτησαν κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής τους διαδρομής.
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Παράλληλα, οι εταίροι του έργου συνεχίζουν να παρακολουθούν τη συμμετοχή των
εκπαιδευομένων και να συλλέγουν ανατροφοδότηση, με στόχο τη συνεχή βελτίωση
της μαθησιακής εμπειρίας και τη μεγιστοποίηση του αντίκτυπου του προγράμματος.
Η φάση αυτή αποτελεί ένα καθοριστικό βήμα για τη μετατροπή της γνώσης και της
εμπειρίας που αποκτήθηκαν κατά τα αρχικά στάδια του έργου σε πρακτικά εργαλεία,
τα οποία μπορούν να υποστηρίξουν τη νέα γενιά επιχειρηματιών στον τομέα των
τροφίμων σε ολόκληρη την Ευρώπη.

https://sfentre-edu.eu/
https://sfentre-edu.eu/


Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στα εξής:
• Πρόοδος του Εκπαιδευτικού Προγράμματος SFEntre και της διαδικτυακής πλατφόρμας
• Παρακολούθηση της συμμετοχής και της προόδου των εκπαιδευόμενων και της
ολοκλήρωσης του προγράμματος 
• Ανάπτυξη του συστήματος μικροδιαπιστευτηρίων
• Προετοιμασία δραστηριοτήτων επιτάχυνσης επιχειρηματικών σχεδίων
• Διάχυση και αξιοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου
• Προώθηση της συμπερίληψης, της πολυμορφίας και τη διασφάλιση της ποιότητας σε
όλες τις δράσεις του έργου.
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Διακρατική Συνάντηση Έργου στη Φλώρινα,
Ελλάδα
Από τις 20 έως τις 22 Μαΐου 2026, οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στην όμορφη  πόλη
της Φλώρινας, στην Ελλάδα, στο πλαίσιο της Διακρατικής Συνάντησης Έργου του SFEntre. Η
συνάντηση αποτέλεσε ένα σημαντικό ορόσημο για το έργο, καθώς οι εταίροι αξιολόγησαν
την πρόοδο που έχει επιτευχθεί μέχρι σήμερα και συντόνισαν τις τελικές δράσεις που
θα οδηγήσουν στην επιτυχή ολοκλήρωσή του.

Η συνάντηση κατέδειξε για άλλη μια φορά τη δύναμη της κοινοπραξίας και την κοινή
δέσμευση για την προώθηση της επιχειρηματικότητας που είναι καινοτόμος, βιώσιμη και
βαθιά συνδεδεμένη με τις τοπικές κοινότητες.
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Παράλληλα με τη Διακρατική Συνάντηση Έργου, οι εταίροι του SFEntre συμμετείχαν σε μια
βιωματική Δραστηριότητα Μάθησης, Διδασκαλίας και Κατάρτισης (LTTA) στη Φλώρινα,
Ελλάδα.
Το πρόγραμμα συνδύασε επιτόπιες επισκέψεις, ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών μεταξύ
των συμμετεχόντων, πρακτικά εργαστήρια και άμεση επαφή με το τοπικό οικοσύστημα του
κινήματος Slow Food. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν τρόπους με
τους οποίους η τοπική παραγωγή, η γαστρονομική κληρονομιά και η βιώσιμη
επιχειρηματικότητα μπορούν να συνδεθούν και να μετατραπούν σε βιώσιμες και
εφαρμόσιμες επιχειρηματικές ιδέες.

Δραστηριότητα Μάθησης, Διδασκαλίας και Κατάρτισης –
Επιχειρηματικότητα Slow Food στην Πράξη

Κύριες δραστηριότητες

Μαθαίνοντας από τοπικούς παραγωγούς. Οι
συμμετέχοντες επισκέφθηκαν ένα μικρό αγρόκτημα
στον Πολυπόταμο και το οικογενειακό οινοποιείο
Pantou Estate, αποκτώντας άμεση γνώση της τοπικής
παραγωγής και της αγροτικής επιχειρηματικότητας.

Ανακαλύπτοντας το οικοσύστημα Slow Food της
Φλώρινας. Μέσα από την αφήγηση ιστοριών από το
Γεντέκι και ένα κοινό γεύμα με ντόπιους επισκέπτες,
οι συμμετέχοντες έμαθαν για τη γαστρονομική
κληρονομιά της Φλώρινας και τα τοπικά προϊόντα.

Εφαρμογή εννοιών Slow Food. Κατά τη διάρκεια ενός
διαδραστικού εργαστηρίου, οι συμμετέχοντες
εργάστηκαν σε ομάδες για να εφαρμόσουν τις αρχές
του Slow Food σε επιχειρηματικές ιδέες. Κάθε ομάδα
παρουσίασε τα συμπεράσματά της και συμμετείχε σε
μια κοινή δραστηριότητα αναστοχασμού και
αξιολόγησης.

Μάθηση από ομοτίμους και δικτύωση. Η LTTA ολοκληρώθηκε με μια συνεδρία μάθησης
από ομοτίμους όπου οι συμμετέχοντες αντάλλαξαν εμπειρίες, συζήτησαν πιθανές
εφαρμογές στις αντίστοιχες χώρες τους και ενίσχυσαν τη συνεργασία στο πλαίσιο της
συνεργασίας SFEntre.
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Κοιτάζοντας μπροστά: Τελική συνάντηση
στην Μπρέσια
Το έργο εισέρχεται πλέον στην τελική του φάση. Η τελευταία Διακρατική
Συνάντηση του Έργου θα πραγματοποιηθεί στην Μπρέσια (Ιταλία) και θα
συγκεντρώσει όλους τους εταίρους με στόχο την ανασκόπηση των επιτευγμάτων
του έργου, την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του και τη συζήτηση για τη
βιωσιμότητα του SFEntre μετά την επίσημη ολοκλήρωσή του. Η συνάντηση θα
αποτελέσει επίσης μια σημαντική ευκαιρία για την ανάδειξη του αντίκτυπου που
δημιουργήθηκε κατά τη διάρκεια του έργου και για τον εορτασμό της
συνεργατικής προσπάθειας που κατέστησε δυνατή την υλοποίηση αυτής της
ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας.
Καθώς το έργο πλησιάζει στην ολοκλήρωσή του, το SFEntre παραμένει
προσηλωμένο στην προώθηση ενός μέλλοντος όπου η επιχειρηματικότητα, η
βιωσιμότητα και η διατροφική κουλτούρα συνυπάρχουν και αλληλοενισχύονται.

Το LTTA μετέτρεψε τις αρχές του Slow Food σε πρακτικές μαθησιακές εμπειρίες,
συνδέοντας την τοπική γνώση, την επιχειρηματικότητα και τη διεθνή συνεργασία.
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Τους επόμενους μήνες θα επικεντρωθούμε στα εξής:
Ολοκλήρωση της πιλοτικής εκπαίδευσης του Προγράμματος SFEntre.
Ολοκλήρωση της αξιολόγησης της ανατροφοδότησης που συλλέχθηκε από τους
συμμετέχοντες.
Ανάπτυξη και αξιολόγηση επιχειρηματικών σχεδίων στο πλαίσιο της φάσης επιτάχυνσης.
Προετοιμασία συστάσεων πολιτικής και των τελικών παραδοτέων του έργου.
Πραγματοποίηση της τελευταίας Διακρατικής Συνάντησης Έργου στην Μπρέσια της Ιταλίας.

Μείνετε ενημερωμένοι ακολουθώντας μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και εγγραφόμενοι
στο ενημερωτικό μας δελτίο.
Συμμετάσχετε στη συζήτηση και βοηθήστε μας να διαμορφώσουμε το μέλλον της βιώσιμης
γαστρονομίας!

Ακολουθήστε μας στα:
🔗Instagram: @sfentreeuproject
🔗Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=61571893738945  
🔗LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/106137653/admin/dashboard/ 

 🌍 Επισκεφτείτε μας στο: www.sfentre.eu

💬 Χρησιμοποιήστε τα ακόλουθα hashtags για να αλληλεπιδράσετε μαζί μας και να διαδώσετε
το μήνυμα:
#SFEntre #ErasmusPlus #EUProjects #SlowFoodMovement #SustainableEntrepreneurship
#FoodInnovation #GreenSkills #VocationalTraining #FutureOfFood #EcoEntrepreneurship
#FoodSustainability #SkillsDevelopment #InclusiveEducation #SustainableBusiness
#FoodEntrepreneurs #DigitalLearning #FarmToTable #LocalFood #EthicalEating
#GreenEconomy #SlowLiving
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Μείνετε Συντονισμένοι – Τι ακολουθεί;

SFEntre

TΤο παρόν έργο έχει λάβει χρηματοδότηση
από το Πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, βάσει της Συμφωνίας Επιχορήγησης
αριθ. 2024-1-ES01-KA220-VET-000254548.

https://www.instagram.com/sfentreeuproject?igsh=MXdwNDZmeWczeDBkYg%3D%3D
https://www.facebook.com/profile.php?id=61571893738945
https://www.linkedin.com/company/106137653/admin/dashboard/
https://sfentre.eu/
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